
 

 ن(: 01التمرين الأول )

 

;𝐴(1الذي يشمل النقطتين  (Δ)لمستقيم لالمختصرة معادلة العين  -1 ;𝐵(3و (0 2). 

 

)𝑣⃗الذي شعاع توجيهه  (′Δ)لمستقيم لالديكارتية معادلة العين  -2 3
−2

 ويشمل النقطة  (

 𝐶(9;  .ثم استنتج معامل توجيهه (0

 متوازيان ؟ علل جوابك. (′Δ)و (Δ)هل المستقيمين  -3

 

تيب في النقطة ذات ويقطع محور الترا (Δ)الذي يوازي  (𝐷)أكتب معادلة المستقيم  -4

 .2الترتيب 

 المعرفة كما يلي: (𝑆)نعتبر الجملة  -5

(𝑆): {
𝑦 − 𝑥 = −1
3𝑦 − 3𝑥 = 6

 

 ؟ علل جوابكℝ²في تقبل حلول  (𝑆)هل الجملة  (أ

 

 المعرفة كما يلي: (′𝑆)الجملة  ℝ²في  حل (ب

(𝑆′) ∶  {
−2𝑥 − 3𝑦 + 18 = 0

2𝑥 − 2𝑦 = 2
 

 فسر النتيجة هندسيا. (ج

 بالتوفيق""

 المس توى الأولى ثانوي جذع مشترك علوم و تكنولوجيا    

 تالرياضيا في مادة لثالثالفصل ا فرض

 د 04



 صحيح النموذجيالت

 التمرين الأول:

1) (Δ): 𝑦 = 𝑥 − 1   

 

2) (Δ′): −2𝑥 − 3𝑦 + 18 = 𝑦تكافئ   0 = −
2

3
𝑥 + ومنه معامل توجيه  6

(Δ′)   هو−
2

3
 

 

 

3) (Δ) ∦ (Δ′)  ن لي  لهما نس  معامل التوجيه. لأ(−
2

3
≠ 1) 

4) (𝐷) ∶ 𝑦 = 𝑥 + 2 

 

(3)(1−)لا تقبل حلول لأن :  (𝑆)الجملة  (5 − (1)(−3) = 0 

 

 

  حلول الجملة(𝑆′) ائية نهي الث(
21

5
 ;  

16

5
) 

 

 ( على 2بقسمة المعادلة )صبح الجملة ت 2(𝑆′) ين هي حل جملة معادلتي المستقيم

 قطة تقاطعهماتمثل ن (′𝑆)أي حلول الجملة  (′∆)و (∆)


